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Lékařka Interního oddělení Krajské nemocnice Tomáše Bati ve Zlíně MUDr. Marta
Jordánová získala prestižní ocenění České společnosti pro aterosklerózu.

Ocenění je výsledkem mnohaletého úsilí a práce s pacienty.

Jedno z pracovišť interního oddělení se v Krajské nemocnici T. Bati specializuje na pacienty s
geneticky danou vysokou hladinou cholesterolu, a rovněž na pacienty po prodělané kardiovaskulární
příhodě s vysokým rizikem jejího opakování. „Naše lipidová ambulance patří do sítě ambulancí
celosvětového projektu MedPed, v nichž se snažíme pacienty co nejčasněji zachytit, diagnostikovat,
léčit, a předejít tak předčasným úmrtím v důsledku akcelerované aterosklerózy,“ popisuje MUDr.
Marta Jordánová z Interního oddělení KNTB a dodává: „Od roku 2018 je navíc ambulance centrem
biologické léčby dyslipidémií, v současné době na této léčbě sledujeme přes 100 nemocných včetně
pacientky se vzácnou formou familiární hypercholesterolémie (dědičně podmíněná extrémně vysoká
hladina cholesterolu), která až po zavedení moderní vysoce specifické a ekonomicky nákladné léčby
lomitapidem dosahuje cílových hodnot krevních lipidů.“

Ocenění České společnosti pro aterosklerózu se uděluje jednou ročně v několika kategoriích.
Lékařka Marta Jordánová získala pro interní oddělení ocenění „vynikající pracoviště projektu
MEDPED“.

„Lipidová ambulance, kterou paní doktorka vede, je regionálním centrem pro diagnostiku a léčbu
dyslipidémií (vysoká hladina tuků v krvi). To se specializuje především na diagnostiku a
nejmodernější léčbu vzácných, dědičně daných poruch metabolismu lipidu. Úzce spolupracuje s
národními centry v Praze a Brně, jsme proto schopni nabídnout péči, která jinde ve Zlínském kraji
není. Já osobně ocenění vnímám jako adekvátní ohodnocení kvality práce a množství času, který paní
doktorka věnuje pacientům a nemocnici,“ doplňuje MUDr. Vladimír Kojecký, Ph.D., primář Interního
oddělení Krajské nemocnice T. Bati.

Oceněná lékařka MUDr. Marta Jordánová konstatuje, že pro ni bylo ocenění velkým překvapením.
„Každopádně to není jen výsledek mé práce. Ta by totiž nebyla možná bez spolupracujících kolegů,
sester, bez spolupráce s vyššími pracovišti a podpory vedení oddělení i nemocnice.“
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